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СТУДЕНТІВ

В.П. Никишин, І.А. Станчева

Однією  з  основних  спеціальностей  технікуму  є:  "Експлуатація 

газонафтопроводів і газонафтосховищ".

Сьогодні  переваги  трубопровідного  транспорту  сприяють  його 

успішному розвитку у багатьох країнах.

Прикладом  цього  в  Одеському  регіоні  можуть  служити  газові 

підприємства нафтогазового комплексу України, на яких студенти технікуму і 

ОНАХТ проходять виробничі практики. Досвід укладення трибічних договорів 

з  базами  практик  (ПАТ "  Одесанафтопродукт",  ПАТ "  Ексімнафтопродукт", 

ЧАО "Синтез-Ойл",  Одеське  ЛПУМГ,  ПАТ "  Одессагаз"  та  ін.),  є  хорошим 

трампліном продовження навчання студентів технікуму в ОНАХТ. У питанні 

забезпечення  енергоресурсами  Україна  традиційно  вважається 

импортозависимой. Особливо це стосується природного газу.

Зараз  багато  підприємств  переймають  американську  систему  підбору 

персоналу.  Перш  ніж  перейти  до  професійного  тестування,  може  мати 

відбутися  зустріч  з  психологом.  Плідна  робота  в  технікумі  спрямована  на 

затвердження в кожному студентові п'яти основних принципів - це не палити, 

не  вживати  наркотики,  не  вживати  спиртне,  не  лихословити  і  не  мати 

підсумкових незадовільних оцінок …

Продумана  система  науково-методичної  роботи  в  технікумі  дала 

можливість  за  роки  незалежності  України  силами  провідних  фахівців 

нафтогазової  галузі  і  викладачів  технікуму  видати:  "Довідник 

експлуатаційникові  газонафтового  комплексу",  "Довідник  працівника 

газотранспортного  підприємства".  Діючі  методики  розрахунків  в  цих 

довідниках дають можливість виконувати необхідні  розрахунки в курсових і 

дипломних проектах студентами технікуму і ОНАХТ.

У Одеському регіоні  успішно впроваджена програма по використанню 

нетрадиційних джерел енергії.

Щорічно з'являються нові підприємства по переробці відходів в тверде 

біопаливо, успішно функціонують заводи по виробництву біопалива в Одесі, 

Іллічівську, Роздільній, Саврани, Кодыме, Тарутино…

Одним  із  завдань  технікуму  і  ОНАХТ  є  створення  полігону 

нетрадиційних  джерел  енергії  і  тоді  в  перспективі  поряд  з  ПАТ  " 

Одессанафтопродукт", ПАТ " Одессагаз", ПАТ " Одессаоблэнерго" з'являться 

ПАТ  "  Одессабиотопливо",  ПАТ  "  Одессабиогаз",  і  ПАТ  " 

Одессафотогальваника",  а  такий  полігон  може  стати  центром  методики 

впровадження нетрадиційних джерел енергії України.

У  випускників  ОНАХТ  і  усіх  його  структурних  підрозділів  з'являться 

нові  робочі  місця  і  ми  станемо  помічниками  у  виконанні  Програми 

енергетичної незалежності України.
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